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Székesfehérváron a középkorban több mint 30 templom és kápolna állt, ezek közül 
ma már csak a gótikus stílusú Szent Anna kápolna található épségben. A pusztulás 
és az újjáéledés körforgásának élményét leghitelesebben az egyházi épületek köz-
vetítik.

ÉREZZÜK ÁT…

Harmonia Albensis  -  Égi dallamok bűvöletében (július)
A komolyzene legszebb darabjai csendülnek fel Székesfehérvár barokk templomai-
ban. Miklósa Erika, a rendezvény visszatérő vendége, fémjelzi a programsorozat 
színvonalát. A vizuális és zenei csoda egymást erősítve éteri magasságokba repít.

Karácsonyi készülődés a Püspöki palotában  (december)
A hit fellegvára, az egyházmegye központja megnyitja kapuit a szent ünnep ide-
jére. A Püspöki palota díszbe öltözött kertjében ünnepi kézműves vásár várja az 
érdeklődőket. Érezze át az ünnep hangulatát!

SZELLEMI ELMÉLYÜLÉS SZÍNTEREI

Középkori Romkert - Nemzeti Emlékhely
A középkori Magyarország legfontosabb templomának, a Szűz Mária tiszteletére 
szentelt bazilikának romjait és államalapító Szent István királyunk földi maradvá-
nyait őrzi.  Itt látható a szentté avatására készült díszesen faragott szarkofág és 

Aba-Novák Vilmos falképe, mely a Szent Jobb és a Szent Korona történetét tárja 
elénk. www.szikm.hu

Egyházmegyei Múzeum
Szakrális emlékeink látványos gyűjteménye, ahol Szent István király ezüst hermába 
foglalt fejereklyéjét is őrzik.  www.szfvar.katolikus.hu

Szent Imre templom (Ferences templom és rendház)
A szájhagyomány szerint I. István fia, Imre herceg a templom környékén 
álló palotában született. Ennek emlékére 1720-ban, az építés kezdetén, a 
templom védőszentjéül Szent Imrét, az iúság védőszentjét választották. 
www.szfvar.katolikus.hu

Nepomuki Szent János Templom (Ciszterci templom)
Aki szereti a késő barokk képzőművészet változatos formavilágú, virtuóz alko-
tásait, az feltétlenül látogasson el a Szemináriumi és a ciszterci templomba.

Karmelita templom
A város első felsőszintű iskolája, mely évente 30 kispapot nevelt ki és bocsátott 
szolgálatra. Az egykori szeminárium épülete ma idős katolikus papok lakhelye. 
www.szfvar.katolikus.hu

Szent István Székesegyház 
A város legősibb történelmi magva, az első uralkodói szállás, Géza fejedelem 
palotájának helye. Aki az altemplomba is betér, az megpillanthatja III. Béla 
és felesége, Antiochiai Anna halotti lenyomatát. www.szfvar.katolikus.hu

Szent Anna kápolna
1470 táján alapították Székesfehérvár legrégebbi, ma is álló épületét. A török 
hódoltság alatt, sem veszette el funkcióját, akkor imaháznak használták. Is-
mereteink szerint Karakas pasa dzsámija volt.

Tourinform TIPP
Templomlátogatás orgonaszóval..
(Csoportok részére rendelhető)


